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Ma indul olaszországi 
latsaira a polgármester

Megírtuk, hogy Jr. Berohart 
lián dór polgármester adja át Olasz 
országnak La Spezia hodibiisötőben 
8 TCrr István olasz hadihajó szá­
mára készített lobogót. A polgár 
mester ma indul olaszországi út­
jára.

Fetoldstta a miniszté­
rium icja térülőiére a 

íesseHetási zárlatot
Közölte a Bácskai Újság, bogy 

Bernhart Sándor dr. polgármester 
6 hasitóltkörmíl állatok ragadós 
köröm és szájfájása miatt elren­
delt iegelőzárlatnak Bajajjterüietére 
való feloldását kérte.

A polgármester a gazdaközön 
ség kívánságának tett eleget, a- 
mikor a kérdéses ügyben tek n- 
fettel a nagy tafcarraányhiányra, 
felirattal fordult a földművelés- 
ügyi miniszterhez,

Most érkezeit Bajára a minisz­
térium értesítése, hogy a város 
területén, mivel itt a veszedelmes 
állatbetegség a lefolytatott vizsgá* 
aí szerint még nem lépett fel, a 
zárlat tilalmát beszüntetik.

Súlyosan sérült emberi 
találtak a ya tkuti 

határban
Hétfőn délután egy súlyosan 

megsérült idősebb férfire találtak 
a vaskuíi határban az ut mentén^ 
Az ismeretlen embert egy bajai 
lakos kocsijára vette és az Erzsé­
bet királyné-uti JOcsenás vendég­
lőbe vitte. £A megsérült ember 
Frank József 64 éves szegedi 
származású foglalkozás nélküli, 
aki a jelek szerint minden cél 
nélkül csavargóit a környéken. 
Arról, hogy hogyan sérült meg, 
nem igen beszélt. Frank Józsefet 
a mentők bevitték a közkórházba.

Tizenkilenc vészes 
állatmegbetegedés van 

a megyében
A Bócsbo'todra behurcolt raga­

dós száj és körömfájás eddig 
három udvarban lépett fel. Schná- 
denberger Péter, majd Schweipert 
Tamás és Schaft János szarvas- 
marha állományában jelentkezett, 
a veszedelmes állatbetegség, mely 
ben mostaniig 19 szsrrafcmarha 
betegedett meg.

Hódolattal és ünnepi érzéssel 
fogadta Bácska népe a Szent Jobbot

; A város és a vármegye ünneplőbe öltözött lakossága ezres tö- 
i megekben sorakozott föl a szent ereklye elhaladásának útvonalán
I Hetek óta készült a város 

arra az ünnepi Bseményr1?, amely 
pompájával és bensőséges áhita- 
toj, keltő erejével tegnap snyira 
elbűvölte fi bácskai hívek ezrei­
nek hatalmas tömegét. A kivéte­
les nagy esemény az országjáró 
Szent Jobb bajai útja és idözése 
volt. A rendkívüli esemény tő Imin 
denkí nagy hatást várt, |de az 
eredmény még igy is várakozáson 
felül meglepő. Baja város és 
Bácsbodrog vármegye lakossága 
megértette a kivételes altcMom 
ünnepi eseményét, amikor az at 
ső Szűnt Király Jor b Keze a ki- 

; lencszaz éves jubileum alkainiá- 
! cól nem Budavár utcáira, hanem 
I az ország egyes vidékein vonul 
j el diadalmenetben a magyar nép 
í hódol i sorfala között A Szent 
! Király mintha itt a trianoni ka- 
I punéi felemelte volna áld > kezét 
j a déli végvárak magyarsága faié, 

hogy hitet és erőt sugározzon a 
nemzetének, hogy mutasson utat, 
a magyar hajnal e* a magyar 
élet közös ösvényét, Nem lehet 
leírni, szóval jellemezi azt a meg- 
illeiődött mélységes áhítatot, smi 
Baján a Szent Jobbot hozó 
Aratayvonat megérkezését fogadta. 
De . leírhatatlan az az öröm is, 
amelyet Baja város és Bácska 
népe érzett, Jhogy a Szent Jobb 
diadal útját s magst az ereklyét 
valóban közelről láthatta. Halával 
és boldogan beszéltek a hívek 
ezrei arról az alkalomról s azok­
ról a személyekről, akik ennek 
lehetőségét a "bácskai nép szá 
mára biztosították. Kétségtelen, 
hogy enek az eseménynek lelejt 
hetetien emléke erősítette a ma­
gyar öntudatot, a hitet és a 
bizalmat.

Zsúfolásig megtelt 
vonatok

Már a reggeli órákban sejthető 
volt, hogy a tiszteletadásra és a 
hódolatra hívó szót megértette a 
bákskai községek népe. A közeli 
községekből részben a Szent An­
tal napi búcsúra, részben a Szent

I Jobb érkezésének alkalmára ren 
j gelegen jöttén be körmenetben 
I Jánoshalmáról, Máiykutról és 
j Bácsalmásról, Már a reggeli vo- 
j na tok kocsijai zsúfolásig megtel- 
I lettek A kisebb megállókon nagy 
I csoportokban szálltak fel az uta- 
j eok; Madarasról, Katymárról, Fel- 
I sőszectivánról és Csávolyró! rcn- 
j gelegen jöttek be a délelőtt és a 
j délután folyamán kocsikon es 
! autóbuszokon.

IJ4 főliO&og&rott és Bl-
tibruett nimmt

j kar, Az egyesületek, testületek és 
j alakulatok elfoglaljál? helyüket, 

Az utcákon mindenfelől özönlik 
a nép a Szent Jobb útvonala felé. 
Ezren és ezren vonulnak a nem- 
zetisziefi és egyházi zászlókkal a 
számukra k;jelölt helyre.

í4z állomás elölt
Ö: órakor már úgyszólván 

mindenki a helyén van. Az á'.lo 
máa környékén .csoportokba kü­
lönülnek az egyes alakulatok. A 
kijárati részen díszkapu, mellette 
kétoldalt magyarruhás lányok sor-

összes házakat úgyszólván a ko­
ra délelőtti órákban felfobogózták.
A belvárosi templom bejárata 
előtt leásott két hatalmas zászló­
méira felvonták a nemzeti es a 
városi lobogót. A temp.orn főbe- 
járatát valóságos jdiszfülkcvé a la 

] kitolták. Felül a koronás magyar 
j címer éa a nemzeti zászló színei, 
i díszítették a Szent Jobbra váró 

helyet, A belső ajtósat piros se- 
Ivem függönyök borították be és 
kívül virágok s egyéb dísznövé­
nyek ékesítették a lepcsőzetet.

Délután a körmenet útjába eső 
házak ablakai mór feldíszítve 
várták az Ünnepi eseményt. A 
belvárosi plébániatemplom abla­
kait virágok, caokfok, szőnyegek 
és gyertyák ékesítették. Ugyanígy 
máa házak ablakait is feldíszítet­
ték. Az állomás épületének vala­
mennyi ablakában virágok, gyer­
tyák és koszorúk Az utcákonün- 
neplőbe öltözve csoportosulnak a
hi VŐK.

Négy órakor az összes keres- j 
kedők lezárják az üzletüket. A , 
tanulók intézeti ruhákban sieti 
az iskolákba és az utcán disz..! 
sakos rendőrök, díszruhát rendőr­
tisztek intézkednek. Nemsokára 
az állomástól a belvárosi tem 
lemig felsorakozik a rohamsi- - 
kos. fegyveres katonaság is 
állomás elé felvonul a dissz»z«c, 
a frontharcosok és a vitéz k csa­
pata és zenekara, majd az ének-

fala koszorúkkal Utánuk az apá­
cák sorfala, majd a zárja növen­
dékeinek sora bmaviráj-kek szinti 

! kongresszusi ruhában, a b-.iváro- 
I si templom előtt a gimnáziumi 
i tanulók, a zárdaiskolésok egyré- 
j szp, a katolikus egyesületek és 

alakulatok tagjai alakítanak zárt 
négyszöget. Kedves látvány a 
pettyes magyar ruhás zárdái ele­
sni iskolás leányok koszorút és 
virágot tartó csoportja. Az ünnep 
ség Két főhelyét, az éüotn is és a 
belvárosi templom környékét a 
városi és a környékből bezarán­
dokolt hívek ezreinek tömött sor­
fala köti össze, Áhítattal, öröm­
mel és boldogan várja minden 
szív ezt az eseményt, amelyre 
egy kilencévszázados jubileum 
adott kivételes ünnepi alkalmat.

& papság és a küldött­
ségek

Fél hat. Az állomás elé meg­
érkeznek a két törvényhatóság 
vezetői ünnepi fekete öltözetben, 
iteményi-Schneller Lajos drpénz- 
"i miniszter, Baja város ország 

y ülési képviseltje, dr. Letinovits 
ifi nos főispán, Bernhart Sándor 
Jr. polgármester, dr. Bajsay Ernő 
alispán, az egyes hivatalok veze­
tői, tisztikara, a város ás s vár­
megye törvényhatósági bizottsá­
gainak küldöttsége. Felsorakozik 
•> tisztikar Regőczy Sáodor ezre­
dessel, a rendőrség, a csendőrség 

j és a vasútállomás személyzete 
Néhány pere múlva megérkezik •

A belváros épületeit ős az ál- . 
; tonnástól a kegyúri templomig az j

Ära i IO isitor
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ürdőruhák, köpenyek, shortruhák, 
ürdősapkák, cipők, úszőövek

nagy
választékban REINHARDT DIVATCSARNOK-ból

papság dr. Gonczlik Kálmán apát 
plébánossal, aki egyházi rangjá 
nak jelvényeit viselve, vezeti a 
a szerpapi dalmatikába öltözött 
szolgálattévő papok és a fehér 
karinges papok sorát.

Berobog az Aranyvonat
Egy kis aggodalmat keit a kö­

zelebb állók sorában az a hir. 
hogy az Aranyvonat késve érke­
zik. .Már hat óra, van, amikor 
vágre jelzik a boldog izgalommal 
várt vonat érkezését. A virágok­
kal és a kereszt jelével feldíszí­
tett vonat (eltűnik a kanyarodó, 
nál s néhány perc múlva a front­
harcos zenekar ünnepi áhítattal 
fátsza a Himnuszt. A zászlók 
meghajlanak, a disszázad fegyver­
rel tiszteleg, s a várva várt szép 
Aranyvonat, a Szent István jubi­
leumi év egyik drága alkotása 
lassan begördül a pályaudvarra. 
A vonat első bocsijainak ablaké­
ban Pajtás Ernő őrnaggyal feszes 
vigyázzban állanak a Szent Jobb 
festői, ezüstsujtásos zöld diszru 
ház őrei, A Szent Korona kép- 
faragványaival és a magyar szen­
tek képeivel díszített gyönyöré 
termes kocsi pontosan a sínpárig 
terített piros szőnyeg előtt meg­
áll. A kocsi középé i az üvegfal 
kettéválik s a képekről mindenki 
siőtt iól ismert ezüst ereklyetartó 
a drága nemzeti kinccsel ott 611 
a fogadóbizottságok előtt. Az 
Aranyvonat káprázatos pompával 
berendezett díszkocsijának köze­
pén egy állványon fáll a hordoz­
ható, kápoinaalaku, tornyos erek­
lyetartó, mellette ^Mészáros János 
pápai praelatus, a Szent Jobb őre 
palástban, infulával, négy irgal- 
smasrendi tag, a Szent Jobb hor­
dozói szerpapi dalmatikában és a 
diszsisakos, köpönyeges magyar 
alabárdos őrség és a kiséret tag­
jai, köztük Huszár Károly volt 
miniszterelnök.

Megindul a diszmenet 
a Szent lobbal

Egy perces (áhitatos csöndben 
maindenki fohásszal üdvözli ma­
gában a |Szent Jobb érkezésé1, 
s lehajtott fővel hódol a drága 
ereklye előtt. Majd a küldöttségek 
képviselői, egyházi részről dr. 
Gonczlik Kálmán apátplóbénosaal, 
közigazgatási ée politikai részről 
Reményi-Schneller Lajos pénz­
ügyminiszterrel és dr. Letinorits 
Ueoe főispánnal Odvöziik a Szent

I Jobb Kíséretének tagjail, A köl 
i csönös bem itatkozások és üdvöz­

lések után a Szent Jobb kísérője 
aggodalmát nyilvánítja az idő rö­
vidsége miatt s már úgy látszik, 
hogy a körmenet elmarad Dr. 
Gonczlik Kálmán apátpiébános 
es Reményi-Sclmeller Lajos pénz­
ügyminiszter, Baja város ország 
gyűlési ^képviselőjének ismételt 
közbenjárása után a közelállók 
megkönnyebbülve látják, hogy az 
intézkedés megtörténik. Az nlabár- 
dós őrök felsorakoznak, az eieklye 
tartót gyorsan felszerelik a hor­
dozó készségre és az apálplébá- 
nos vezetésével a körmenet meg­
indul a belvárosi templom felé. 
Az énekkar ismert ősrégi Szent 
István énekének hangjai mellett 
halad a drága ereklye, mellette a 
diszőrgég és a zárda leányifjusá- 
ge, előtte a katonaság disszízada 
mögötte a hivatcíos kiséret és a 
küldöttségek. A szent ereklyét a 
bajai lelkészek viszik I Amerre a 
Szent Jobb elhalad, csoport-cso 
porttól veszi át az ősi Szent Ist­
ván ének ismert hangjait s a ro­
hamsisakos katonák egymásután 
tisztelegnek a magyar hadsereg 
legelső Hadúrénak épen maradt 
ereklyéje előtt.

A belvárosi templom 
előtt

egy percrs megállnak a Szent 
Jobb vivői. A téren Ismé* föl­
hangzik a régi Szent István ének 
Az idő azooban rövid s a menet 
csakhamar ismét megindul az ál­
lomás felé. Ének és fohász kö­
szönti és kiséri mindenütt a nem­
zet első királyénak épen maradt 
jobb kezét, amely az élet és jö­
vő alapjait vetette meg kilenc év­
század előtt a (magyarságnak. — 
Bár az idő valóban elég rövid, 
de azért amint megállapítható, — 
minden aggodalmaskodés fölösle­
ges volt, mert a Szsnt Jobbal 
idejében érkeztek vissza az átló 
másra.

Megindul az Arany- 
vonat

Az alabárdos kíséret sorba áll 
az Aranyvonat feljárója előtt s a 
Szent Jobbot viaszateazik ;a dísz­
kocsi közepén lévő emelvényre.
A Szent Jobb kiséiete a diszőr- 
séggel elhelyezkedik az ereklye 
körül. Még egy két pereig szem­
lélhetik a közelebb állók a Steel 
Jobbot, araláu lasaae összeess-

kódik a díszkocsi üvegfala fel 
I csendül a Himnusz és az Arany- 
j vonat lassan megindul. Az álló 

máson állók tömege könnyes 
szemmel és áhítatba merülve bú­
csúzik a Szent Jobbtól, ame.ynek 
alig háromnegyedórás bajai tar­
tózkodása és diadalúja minden 
magyar szívnek felejthetetlen él 
roőnyt és gyönyörűséget szerzett.

Százhúsz pengői adott 
a ferencie* plébániája 
a szegények Szent Antal 
napi megvendégelésére

A ferenciek plébániájának tem­
ploméban tegnap ünnepelték Szent 
Antalnak, a páduai nagy csoda­
tevőnek napját. E- alkalomból a 
templomot tömegével keresték fel 
a Szent Antal tisztelők, a külön 
bözö községekből is százával ér­
keztek a bucsujérók. A délelőtt 
fo'yamán Prigly János hittanár 
magyar, Unterremer Károly bécs- 
borsódi plébános német és Pető 
Benő vaskuti káplán hunyevéc 

j nyelven mondottak szentbeszédet 
és i misék alatt renge'eg ember 
járult a szentségekhez.

A plébánia a szegények pártfo­
gójának emlékezetére százhúsz 
pengőt adott a Szereletháznak, 
és abból tegnap az arra rászoruló­
kat és a Szeretetház lakóit meg­
vendégelték

ötvenezer pengőbe 
került a foktői gyilkos 

üldözése
Az egész ország töllélegzet; arra 

a hire, hogy a foktői tömeggyil 
kos, Való István megkerült. A 
legehérőbb vallomások, bejelenté 
sek és útbaigazítások, amelyeket 
a csendőrség kapott kétségtelenül 
jóindulatuak, de hamisak voltak. 
Ennek talán egy magyarázata 
van : halálos félelem a foktői 
gyilkostól. Csak azt nem tudni, 
hogy kik voltak azok a fegyve 
rés csendőrcsékós és pontosan 
Való Istvánra hasonlító emberek, 
•kik utón útfélen fegyvert fogtak 
a gazdára, a kocsisra és minden 
kire, aki nem akart segítségükre 
lenni. Lehet hogy detektivregé 
nyék fantáziája szülte ezeket az 
•rszágufi kalandokat is. Mert alig 
hihető, hogy a hatóságokat akar- 
iák félrevezetni. A nyomozás költ­
sége körülbelül §0.006 pengőre
mg-

A Juniális cukrászsáto* 
rának adakozói

A Ka’olikas Női Egyesülés 
jótékonycélu Juniálisára nagy­
mennyiségű cukrász süteményt 
adogattak össze a lelkes bajai 
házi asszonyok, hogy a juniális 
célja» biztosítsák" A cukrászsátor 
adakozóinait ezúton is köszönetét 
mond a rendezőség.

Cukrászsátorba adakoztak : Ró 
nay Edéné, Székhelyi Dezeőné, 
dr Jávor Palné, dr. Hollós József- 
né, dr. Versényi Jenőné, Goncz­
lik Emma, dr. Anthony Ferencné, 
dr. Alföldv Józseféé, dr Bán- 
hydi Ferencné, dr. Bayer László­
iba, özv Bokor Oszkárné, dr. Ar­
nold Laiosnó, dr Flórián Güzár.é, 
vitéz Molnár Józsefné, Bayer 
Ernőné, özv, Herr Ödönné, özv. 
dr. Pintér Józsefné, özv. Patzák 
Gusztáváé, Martin Vikiortié, ]|özv. 
Behavetz Is vánné, dr Kósa Ká- 
rolyne, Gáspár Jánosné, Dubonyi 
Lajosné, Peagits cukrászda, Nyi- 
rati cukrászda Bedekovics :‘-ővé­
rek, dr Rnpcsányi Jakaoné, Nagy 
Ferencné, Kaiig Emilné, özv. 
Kováls Kálmánná, özv. Burger 
Józsefné, Füredi Sándorné, Danes 
Jánosné, Recska Hona, Kollár 
Bóláné, Demkó Erzsébet, Kanabé 
Gézáné, özv. dr. Deohoffer Szi- 
lárdné, Manhoid Dezsőné, Markó 
Istvánná, Dobosi Eiekné, dr. 
Haranghv Lászlóné, dr. Nagy 
Arpádné, Szentirmay Edéné, 
Stendrey Ferencné, Nicolausz 
Béláné, Sebestyén Károlvoé, Hárs 
Richárdné, Katanics Antalné, Frid ■ 
rich Danielné dr. Milassin Jenőné, 
Apor Kálmánné, dr, 3-csó Emil­
né, Nagy-Cirok Béiáné, Éber 
Sándorné, Ágoston Vencelné, dr. 
Pump áro'.yné.

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelettel értesítem 
a nagyérdemű férfi­
közönséget, hogy a
szaDGlizleieittit
(müh elvemet!
Erzsébet királyné-utca 8. 
•iám alatt (Táncos-ház)
■naaavltottaaa. Szi­
ves támogatást várva 
maradtam tisztelettel
TAKÁCS FERENC
Ari uabó mse
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Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

MISEK
— Klaeweite a balOgymlnlu | 

ler a második városi orvost. A j
belügyminiszter a második városi j 
orvosi állásra dr. Monoki Ferenc 
törökszentmiklósi orvost nevezte 
ki. Dr. Monoki Ferenc tiz évvel 
ezelőtt a bajai közkórhaz alorvosa 
veit és műkőiébe a teljes meg­
elégedettséget váltotta ki.

— H8sl emiékmö avalas 
telehéXéa. A tata házi hősi em­
lékművet vasárnap, junius 19 én, 
fogják ünnepélyesen leleplezni. 
Az ünnepség délelőtt 10 órakor 
kezdődik s arra n község vezető 
sége az összes környékbeli köz­
ségeket meghívta.

— Nyári Petrls tánctanfo­
lyamra beiratkozás 23 án, 24 én, 
és 26 én a Nemzeti nagyterűié- [ 
ben — egész napon át eszközöl 
belő Gyermek. diák és felnőtt 
csoportok.

— Kihirdették a versenytár­
gyalást a Jánoshalmi gazda­
sági iskola tenalAotthonára.
Az iparügyi minisztérum kihir­
dette a versenytárgyalást a jános 
halmi téli gazdasági iskola tanú- 
lóotthonának fölépítésére. A ver­
senytárgyalás junius 25 én lesz.

— Sertéspestis és orbánc 
alle* oltják Szentlstváno.i a 
sertéseket Dr Sásdy Tibor állat 
orvos az elmúltban Szenlistvánon 
fellépő sertésorbánc és sertéspes­
tis ellen megkezdte a kettős szi­
multánoltásokat Eddig már 250 
sertést beoltottak s azóta újabb 
megbetegedés nem is fordult elő.

Ma már
közszükséglet
a cyánozás
FÜREDI, SÁNDOR
oki. vegyészmérnök cyánozó
vállalata Baja, Czlrfusz F. u. 13. 

Lakáé vizsgálattal megbízva,:
LISSKA és HIDEG j
szobafestők, Baja, Katona J. u. 1

— Emésztési kiütések a
bőrfle sok esetben hamar elmúl­
nak, ka bólmtlkőfiósünket regge­
lenként éhgyomorra egy egy po­
hár természetes Farom József 
keserüvizzel elrendezzük. Kér­
dezze meg orvosát.

— Évzárás és felvétel * 
gimnáziumban, a* évzáró «nie
pély a gi nnáziumban junius 18 
án, szombaton délután fél o óra­
kor [esz az intézet dísztermében, 
ugyanakkor történik a jutalmak j 
kiosztása is. Junius 19-én, vasár j 
nap 8 órakor Te Deum, bizonyít ! 
ványosztás és lél 10 órakor a ' 
vidéki tanulók felvétele. Junius 
20 án, hétfőn 8 órától a helybeli 
tanulók felvétele. Részletes fölvi 
lágositáso1: az intézet kapuján I 
olvashatók

Elegendő Jelentkező esetén te 
nisz tanfolyamot rendezek kezdő 
teniszező tar utók számára

A kedvezményes tandíj tanulók­
nak 14— P havonta.

Ezenkívül semmiféle más ki 
adás nincs.

A tanfolyamon résztvevők a 
következőket kapják ;

1 ) Heienkint háromszor oktá- 
tás k s csoportokban a kora dél 
előtti időszakban, ugyanaznap dél 
után beosztás szerint gyakorlás.

2) Teniszütőhssználat,
3. ) Labdahasználat.
4. ) Labdazzedők dija,
5) Pályahasználat, illetve gon 

dozás dija
Jelen1 kezni lehet junius 17:éig 

minden reggel 8 — 9 ig a gimná­
zium tornatermében. (Bejárat a 
Serényi utca felől I)

Szabó László
testn. tanár.

KiRTNOZI

Junius 13 án, hétfőn este fél 9 órakor 
Junius 14-én, kedden este fél 9 órakor

Titkok halója
kínemremasumtnhutsmmmn

Izgalmas kalandos német bűnügyi film 10 f.

Mai lányok
>»—nnma»

Bűbájos zenés vígjáték

A bajai kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóságtól.

856 szám. 1938 tkv.

Árverési hirdetmény­
kivonat

Treuhsndgesellschaft des Deutschen 
Baagewersk buudes Gt. m. b, H. Német 
Építőipari Szöv. bizalmi társasága 
végrehajtatnak Magyarországi Épitő- 
auunkások Országos Szövetsége végre­
hajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási árverést 36,813.Se német 
birodalmi márka tőkekövetelés As já­
ruléka behajtása v'-gett a bajai kir. 
járásbíróság területén levő Raja város­
ban fekvő s a bajai 1381 számú tkvi 

1 betétben All sor 1993 hrazám alatt 
felvett 158 négyszögöl területű ház 99 
sí, alatt udvarral a Belváros Cirfuss 
Ferenc utcában 2 sor 1994 hrszám 
alatt felvet u, ott fekvő llo négyszögöl 
torülotti kert ingatlanra 2o99 P 6o fil­
lér kikiáltási árban.

Az árverést 1938. évi jnliuz hó 2. 
napján d. n. 3 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében Mátyás 
kir.-tér 4 sz. 33 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülS ingatlanokat 
a kikiáltási ár felénél alaasenyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül « kikiáltási ár 10 százalé­
kát készpénzben vagy az 1181: LX t.-o. 
42. J-ában meghatároaott árfolyam­
mal számított óvadékképea érték- 

I papírokban a kiküldöttnél latinai, 
j hogy a bánatpénznek előlegei híréi 

letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és 
az árverési feltételeket aláírni. (1181 : 
LX. t -c. 147, 160, 170. ; 1908: LX.
t.-e. 81. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles syám­
bár. a kikiáltási ár esáaaléka sesrint 
megállapított bánatpénai as általa ígért 
ár ugyanannyi százalékáig kiegésziUnt. 
(1908: XLI. te. 35. §.)

Baja, 1938 éri január hé 11.
Pogonyi I. k. kir. járáabiró.

A kiadmány hiteléül:
Hallózy Magda kiadó. 

wíu' wádirbiüswweiwwwwüfüww»

— Szented# beteg asszo­
nyok gyakran már egy kis pohár
teimészetes Ferenc József kese*
rüvizzel is nagyon könnyű, lágy 
bé.kiürülést érhetnek el, ami igen 
sok esetben rendkívül jótékony 
hatással van a beteg szervekre. 
Kérdezze meg orvosát.

Alakítási 
Olcsó áraki 
Tisztítási
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Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉlltSNÉ JAKAB ESZTI
füiókialeptóban (Baja. Uránia-palotaJ.
— SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VALASZTbKA! —



4. B*ctkal Ulsás i938. június 15.
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Bokodi crszágufcn a vámtó! 
3 és fél kilóméterre 1 hold ió

s x 4M I ©
családi okok miatt

e l a d ő.
brdeklődpilehet: 

Erzsébet u-:<a 98, sz.
«a. -.■A.--Wí.;/-

A Belváros területén 
jó forgalmas helyen

üzlethelyiség kiadó
Érdeklődni lehet az 
Uj Élet kőnyvkeres 
kedésben.

tySjR < ■ fecV- S='S2,

Síécher J uUa 2, sz. a.
a Maul-féle szabóüzlet 

mellett egy uj

üzletkeiyiteg kiadó
fc- ,'- . V.MÍze. í ;

Sexlopok, 
matracok«

j modern fatelek
készítését és ja vita*

j sátaies1 íciébban,
Miséikre is

j Schäffler gatyás
k árpitosnál

Erzsébet kiréi'imd-ut 2,
(A közben)

j •»
Silrtiesseek

a Bácskai UJságfeen.

Bácskai Pisán
* stt^or&AB»

Kiad)», az »J É’es »yensda 8.4, Bejs 
Felelős szerkesztő és felelős kiadó 

6r. e*«SB»8W Karoly 
Szerkeszti: Beráazf léees.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6 
Telefon : 46. Kiadóbavaf 
ZichyBódog-tér 8. Telefon : 4í>

fmr\ 7 '1 wmn’njmsm?. mar Ibm i tóEHI&MHEl e£'y é‘e‘«s 5261
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Kapható:
t

vaskóé*»:edésébent wf la
BÄÜS86.
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Ä báeslza&ialk Beszar esíesa
a Melropoleba találkoznak

Rákécziout SS.

Pompás uj kávéháza, János-viféz sörözője 
gyönyörű télikertje a főváros látványossága. 
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzió­
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska. 
Jazz-tánc : V irány swing-orchestra

Próbálta meg esvuer On le a M ITBOPOlc-t.
i“rt&ajflhJßSt BHHBHMBHHWBBIMnHnHRMK w>yy*— i.». irorucr

Nyomtatványok
mesrendeléscoál
kérjen*; okvetlen ‘árajánlatot

i
ax lUlMMyonda rt.-töl
Baja, Árpád-téi#6. (Legényegylet székházéban^

burkol#
lapok

K e r a m it
Egyszerű cement 
Díszes mintás 
Mosaik 
Mettlachi 
Csempe!
Permetező $SEÍöÉI höftíék
Batcm kémény ahék 
Műkő sírkeresztek
Piramisok, Herak«#, Bihar

szigetelő lemeiek és 
minden épittf anyag a
legjutányosabb áro :i aerertető hemmmm is TSÄ tégla es cem atárug/ u ban

LL*^-aMfc;«2afL^ ASccmonr-rrav, Bala, — TeBeffor» s
■«önűsei^iBiBmMiLaeeA .’wmtiMOiirjwaiBUkírw*/;*^ a» ••cwrw

MÁVAUT NYÁRI MjPUJ

ÄSUTOBÜSZ &f»i¥RäH!>
Érvényes : 1 9 3 8. évi május hó I 5-től.

Bei a - Qiatóagaest
6.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló 

I érk. Dusnr.k, Pójó vendéglő 
6.30 éík. Hajós, nazy vendéglő 
7.00 érk, Kalocsa, Bokréta söröző 
7.52 érk. Solt, Zémann vend.

10.00 érk. Budapest, Mussolini tér
Budapestre : menetjegy P 10.50

B»e«s- Baja—Szeged

érk. 21.05 
ind. 20.27 
ind. I 
ind 20 00 
ind. 19.08 
ind. 17.00

Térti jegy: P 17.

Menetjegy : 
Menettértijegy

5.26 ind Pécs, Széchenyi-tér érk. 21 40
6 31 érk. Mohács, Simon kere.sk. ind 20.34
7 13 éri.. Bátsszék, Aranynap sz. ind. 19.62
7.50 érk. Baja, Nemzeti Szálló ind. 19.15
9.04 érk. Mélykút. Méezáris v. ind. 17.57

10.40 érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. 16.20
Hajara P 5 6U Szegedre: P 12.—

» P 9.50 ff P 20.—

Bata-Szaseti
— 8.05 13.36 16.45 ind. Baja, Nemzed Szálló érk, 9.00 10 30
— 8.51 14.43 17.36 érk. .... . . íz I» ■ ind. 8.06 9.40

6.05 8.5 1 14 44 17.36 ind. 1 ataaáza, Kollár v. '’ érk. 8.05 9 40 18.07
6.18 1 14 57 1 erk. Bácsalmás, Hepp v ind. 7.53 1 17.56
7.: 0 1 16.15 1 érk. Kelebia p. u ind. 6.50 1 17.00

1 9.04 — 17.53 érk. Mélykút, Mészáros v. ind. — 9 »9 1
8.40 10.40 — 19.30 érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. — 7.40 15 30
Menetjegy : Ke lob áru P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szenedbe P
Msn A;árujegy: . P 7.10 „ P 3.— P

19.00
Í8J1
18.09

Baja vasútállomásról 5.4o-kor induló 213o sz. vonattal Bácsalmáson 
a Szegedre 8.4o kor érkező autóbusz I

1T 67
16.20 
7.50 

14.50 
elérhető

6.25 
6.69 
7.05 
7.20 
7.41 
7.68

14.10 
14.48 
14.52 
15.07 
15.28 
15 45

+ Bala-Jánnshalma
20.30 ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.45 13.50
21.08 é-k. Felsőszemiván, Szabó k ind. 7 08 13 13
21.11 ind. érk. t .00 13.10
21.24 érk. Rém, községháza r,d. 6.49 12.59
21.43 érk. Boro! a, postahivatal ind. 6.27 11.39
22.00 érk. Jánoshalma, ált tkpt. ind. 6 05 12.20

Menetjegy: 
Menettértijegy :

Felsőszentivanra P 1'50 
, P 1 90

Jánoshalmára P 2 »0 
P 5.—

FelsöiienllvánBafa-
• t

6.26 8.o6 13.35 14.lo 16.45 2o.3o ind. Baja érk. 7 45 9.oo lo.3o 13.5o l»,o®
6.51 8.29 14.12 14.4o 17.14 2! ,oo érk. Csávoly ind. 7.16 8.34 10.o2 13.21 18.32
6.69 8.36 14.2o 14.48 17.21 21.u8 érk. Fszentiván ind. 7.03 8.26 9 5* 13.13 18.' 6
Menetjegy: Csávoly»a P 1.2o Felsőezcmt*6nra P l.őo
Menettérnjegy : „ P l.6o e p j ^

Kelocsa—Klskimkalas-Sseseü
6 05 15.10 ind. Kalocsa, Bokréta söröző 
7.36 16.38 érk. Kiskunhalas, piactér 
6 62 I érk. Kiskumnajsa, községháza

17 36 érk. Arpadközpont, Lakatos kér. 
9 50 18.20 érk. Szeged, Széchenyi-tér 

Meeetjegv: Kecelre P 1.60 Kisku »halasra P
Tértijegy: „ P 2.60 , p

érk 9 26 11.30
ind. 7.55 18.00
ind. 1 16.58
ind. GM 1
ind. 6.00 16.40

.60 Szögedre P 7.60

.10 » P lí.—

6.36 18 
6.54 18 
6.30 14 
7.00 16 

Keleesára:

.20 20.80 

.67 21.00 

.40 —

.20 —

menetjegy

ind. Baja, Nemzeti Szálló 
érk. SÍI kösd, községháza 
érk. Hajós, nagyvendéglő 
érk. Kalocsa, Bokréta söröző 
P 4.6o

érk. 7.45 16.35 21.06 
ind. 7.10 14.67 20 43 
ind. 6.30 14.16 |
ind. 8.60 13.36 20.00

Menettértijegy P 5.7o

16 3o 
16 19

2o.oo
2o,27
21.o6

»h-Mi

Wyometott n ,UJ ßUBT* - t. Vtfnyvm m,dhq*be

Kalooea, Bokréta söröző 
era:. Dúsnak, Péjó vendéglő 
érk. Baja, Nemzeti Szálló 

Baja—Dusnok P 3 —
, . P 8.4o

érk. 7o.oo 17.16 
ind. 6.16 16.26
ind. 5.36 —

Kalocsa—Dusnok P L6o
» , P 2 Ju

Felelős nyomdavezető : Slsv.l Károly


